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МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

ЦЕНТРАЛЬНЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ 

МІНІСТЕРСТВА ЮСТИЦІЇ (М. КИЇВ)
ЦМУ МЮ (м. Київ)  

УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 
вул. Євгена Сверстюка, 15, м. Київ, 02002, тел.: (044) 541-07-21  

E-mail: xxxx@xx.xxnjust.gov.ua, сайт: https://centraljust.gov.ua//, код згідно з ЄДРПОУ 43315602

 

                                                                                   на № НЕ-15637245 від 20.05.2023

                                                                             

Максиму Нестеренку

кв-л Московський, 4, кв. 9,

м. Славутич,

Київська обл., 07101

foi+request-112631-

acaf438f@dostup.pravda.com.ua

xxxx@x.xx

Щодо надання інформації
                                                       

Управлінням державної реєстрації Центрального міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Управління державної 
реєстрації) розглянуто Ваш запит на отримання публічної інформації від 

20.05.2023 б/н та звернення до Урядового контактного центру від 20.05.2023         

№ НЕ-15637245 (зареєстровані Центральним міжрегіональним управлінням 

Міністерства юстиції (м. Київ) 22.05.2023 за № ПІ-Н-408-23 та 22.05.2023 за    

№ Н-6283-УГЛ-23 відповідно) щодо отримання інформації (копій документів) 
стосовно складу працівників юридичного відділу ДЕРЖАВНОГО 

СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЧОРНОБИЛЬСЬКА АЕС» 

(ЄДРПОУ 14310862).

За результатами розгляду, в межах компетенції, повідомляємо наступне.
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Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та 

органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на 

підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та 

законами України.
Управління державної реєстрації в своїй діяльності 

керується Конституцією та законами України, указами Президента України та 

постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції 
та законів України, актами Кабінету Міністрів України, нормативно-правовими 

актами Міністерства юстиції України та іншими нормативно-правовими 

актами.

Відповідно до пункту 1 Положення про міжрегіональні управління 

Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції  
України   від   23.06.2011   № 1707/5 (в  редакції  наказу  Міністерства  юстиції
України від 20.09.2022 № 3959/5) та зареєстрованого   в   Міністерстві  юстиції 
України 23.06.2011 за № 759/19497 (зі змінами), міжрегіональні управління 

Міністерства юстиції України підпорядковуються Міністерству юстиції 
України та є його територіальними органами.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», публічна інформація – це відображена та 

задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що 

була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних 

повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка 

знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації, визначених Законом.
Абзацом першим частини першої статті 3 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації»,  передбачено, що право на доступ до публічної 
інформації гарантується, зокрема, обов’язком розпорядників інформації 
надавати та оприлюднювати інформацію, крім випадків, передбачених законом.

Окрім того, відповідно до частини першої статті 19 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації», запит на інформацію – це прохання особи до 

розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його 

володінні.
Відповідно до постанови Пленуму Вищого адміністративного суду 

України від 29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування 

адміністративними судами законодавства про доступ до публічно інформації» 

передбачено, що визначальним для публічної інформації є те, що вона 

заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та 

знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших розпорядників 

публічної інформації.
Зауважуємо, що запитувана Вами інформація не є публічною у розумінні 

Закону України «Про доступ до публічної інформації», отже, Ваш запит було 

розглянуто у порядку Закону України «Про звернення громадян».

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Звертаємо Вашу увагу на те, що Постанова Кабінету Міністрів України    

№ 690 від 27.08.1995 «Про Загальне положення про юридичну службу 

міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади, державного 

підприємства, установи, організації», на яку Ви посилаєтесь у своїх зверненнях, 
втратила чинність 15.12.2008 на підставі Постанови КМУ № 1040 від 

26.11.2008 «Про затвердження Загального положення про юридичну службу 

міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, 
установи та організації».

Пунктом 1 Загального положення про юридичну службу міністерства, 
іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, установи та 

організації визначено, що це Положення регулює питання діяльності юридичної 
служби міністерства, іншого центрального органу виконавчої влади та їх 

територіальних органів, місцевих держадміністрацій (далі - орган виконавчої 
влади), а також державного підприємства, установи та організації (далі - 

підприємство).
Юридична служба підприємства утворюється як самостійний структурний 

підрозділ, вид якого залежить від обсягу, характеру та складності правової 
роботи. На підприємстві функції юридичної служби може виконувати 

юрисконсульт відповідної категорії.
Для представлення інтересів держави в судах під час розгляду справ, 

стороною або третьою особою в яких є органи виконавчої влади, у складі 
юридичної служби утворюється відповідний підрозділ або такі повноваження 

надаються окремій посадовій особі.
Відповідно до пункту 5 Загального положення про юридичну службу 

міністерства, іншого органу виконавчої влади, державного підприємства, 
установи та організації, юридична служба підпорядковується безпосередньо 

керівникові державної служби в державному органі (якщо інше не передбачено 

законом), керівникові підприємства.
Юридична служба підприємства має право, крім іншого, залучати за згодою 

керівника підприємства спеціалістів з метою підготовки проектів актів, інших 

документів, а також розроблення та здійснення заходів, які проводяться 

юридичною службою відповідно до покладених на неї завдань, що визначено 

пунктом 14 вищезгаданого Положення.
Повідомляємо, що відповідно до відомостей Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 
ДЕРЖАВНЕ СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧОРНОБИЛЬСЬКА 

АЕС» (ЄДРПОУ 14310862) належить до сфери управління Державного 

агентства України з управління зоною відчуження.
Враховуючи зазначене повідомляємо, що відповідно до пункту 10 

Загального положення про юридичну службу міністерства, іншого органу 

виконавчої влади, державного підприємства, установи та організації, юридична 

служба органу виконавчої влади відповідно до покладених на неї завдань, крім 

іншого, визначає разом із заінтересованими структурними підрозділами 

потребу в юридичних кадрах підприємства, що належить до сфери управління 



- 4 -

органу виконавчої влади, а також, погоджує у випадках, визначених законом, 
кандидатуру претендента на посаду керівника юридичної служби 

територіального органу міністерства, іншого центрального органу виконавчої 
влади і підприємств, що належать до сфери управління органу виконавчої 
влади.

Звертаємо Вашу увагу на те, що підняті у Ваших зверненнях питання не 

належать до компетенції Управління державної реєстрації, а також, 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) в 

цілому, а отже, Управління державної реєстрації, як і Центральне 

міжрегіональне управління Міністерства юстиції (м. Київ), не є розпорядником 

запитуваної Вами інформації та радить Вам звернутись до компетентного 

органу, у володінні якого знаходиться визначена інформація та відповідні 
документи.

Зазначаємо також, що листи Управління державної реєстрації мають лише 

інформаційний характер та не встановлюють норм права.

Начальник             Віталіна КЛАПЦУНЯК

Людмила Лазаренко, (044)521-95-29.


